
Výsledky dotazníku

Seminář CIV 2007



Počet lidí

 2005 – 261

 2006 – 133

 2007 – 144

http://support.zcu.cz



Procentuální rozložení lidí
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Zastoupení fakult

http://support.zcu.cz
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Kontakt HelpDesku 2006
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Spokojenost s rychlostí HelpDesku 2006
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http://support.zcu.cz
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Spokojen přístupem a vystupováním zaměstnanců 
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Přístup a vystupování 2007

Přístup a vystupování HelpDesku

http://support.zcu.cz



Spokojen profesionalitou a způsobem řešení 2005
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Profesionalita a způsob řešení

http://support.zcu.cz



Chceme HJ i v sobotu?
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Učebny HJ i v sobotu (2007)

Učebny HJ i v sobotu

http://support.zcu.cz
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Operátor po 15h na HJ.



Používam WiFi připojení notebooku 2005
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Jsem spokojen s dostupností a kvalitou WiFi
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Spokojenost s dostupnosti Wifi 
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Spokojenost s kvalitou Wifi

http://support.zcu.cz
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Návod na Wifi

http://support.zcu.cz



Zájem o IP telefonii
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IP telefonie
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Spokojenost s rychlostí připojení kolejí

82%

18%

ano

ne

Ano
88%

Ne
12%

Spokojen s rychlostí připojení na 

koleje (2007)

Připojení na koleje
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Používám OrionLinux
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Používání OrionLunux

http://support.zcu.cz



Antivir
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GNOME mi vyhovuje
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Vyhovuje Gnome
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Prostředí WEBmailu mi přijde
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Certifikáty
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Dnešní seminář se mi 2005
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Informace pro mne byly 2005
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Jaký byl seminář
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